

**HAND
BAL
BE**

NR. 1861 – 10/12/2019

HANDBAL7



Vlaanderen
verbeelding werkt

Dr. Vanderhoeydonckstraat 48
3560 Lummen
info@handbal.be
T 013 308 001

1	Clubnieuws	3
1.1	Ontslag van leden	3
1.1.1	Ontslagen door HC Welta Mechelen	3
1.1.2	Ontslagen door HC Eeklo	3
2	VHV – KBHB mededelingen.....	4
2.1	Loting 1/2° finales Beker van België Heren	4
2.2	Boete Hubo Initia Hasselt.....	5
2.3	Controles JeugdSportFonds.....	5
3	Wedstrijdinformatie.....	5
4	Scheidsrechters, waarnemers en tafelofficials	8
5	Verslagen commissies en comités.....	10
5.1	Verslag Raad van Bestuur 07/11/2019.....	10

1 Clubnieuws

1.1 Ontslag van leden

1.1.1 Ontslagen door HC Welta Mechelen

- Alex Van Den Broeck
- Erik Van Regenmortel
- Seger Neveux
- Katleen De Bent
- David Op De Beeck
- Karen Clauwaert
- Lien Loozen
- Arne Van Raepenbusch
- Tinne Buelens
- Mathias De Backer
- Elmo Hansenne
- Seppe Deweerdt
- Lies Van Bastelaere
- Ella Prys
- Emrys Melissant
- Chiara Van Der Meiren
- Elien Lemaire
- Victor Vandervorst
- Victor Cardoen
- Joachim Vanoverschelde
- Massimo De Laet
- Louise Boonen
- Jonas Van Win
- Milan Van Kerkhoven
- Loke Rutkowski

1.1.2 Ontslagen door HC Eeklo

- Peter Stofferis
- Emel Merghad
- Stefanie Depauw
- Sari Van Haute
- Siebe Mariman
- Laure De Cock
- Noa Lammertijn
- Robin Sergeant
- Lennert Van Waes
- Lotte Van Hoorebeke
- Ashley Pieters
- Liam Simoen
- Mathis Van Menen

- Floor Van Meenen
- Shen Deramout
- Isra Ben Abdelmoumen
- Arthur Dobbelaere
- Chahin Zaafrane
- Kasper Saey
- Danial Manavipour
- Noor Lampaert
- Lotte Maenhout
- Roos Van Mele
- Oscar Bonne
- Thorben Dormaels
- Kato Ryde
- Paige Devolder
- Noémie De Boever
- Aline Van Quekelberghe
- Laure Danneels
- Hanne Maenhout
- Suzan Van Moorlegem
- Sophie Van Acker
- Kartsen Dewilde
- Nel Stevens
- Rune Van Mele
- Lucas Van Acker
- Peppe Francois
- Emma Callant
- Dexter Schautteet
- Sverre Dormaels
- Hanne De Baets
- Cisse Devos
- Lyonell Devolder
- Lykke Heirman
- Dardan Hysa
- Robin De Wever
- Leon Dobbelaere
- Olivier Van Hoorebeeck
- Josse De Muynck
- Noor Van De Gehuchte
- Cédric Naert

2 VHV - KBHB mededelingen

2.1 Loting 1/2° finales Beker van België Heren

De loting voor de 1/2° finales van de Beker van België Heren zal plaatsvinden op donderdag 12 december 2019 om 14u00 op het KBHB-hoofdkantoor te Ans.

2.2 Boete Hubo Initia Hasselt

Hubo Initia Hasselt zal een boete van 15 euro ontvangen wegens het vermelden van een foutief lidnummer voor de speelster Jessie Boumans. De feiten deden zich voor tijdens de wedstrijd D35 Hubo Initia Hasselt - HC Eynatten-Raeren van zaterdag 30 november 2019.

2.3 Controles JeugdSportFonds

Alle activiteiten die gebeuren in het kader van het JeugdSportFonds en waarvoor subsidies werden aangevraagd kunnen gecontroleerd worden door controleurs van het JeugdSportFonds.

Bij wijzigingen van trainers, data, uren, functies, locaties, projecten... **dient aldus telkens het JeugdSportFonds verwittigd te worden**, cfr. Reglement JSF 2020 art. F.: jeugdsportfonds@handbal.be.

Voor Luik 1 (de trainingen), projectwerking, promotieactiviteiten en bijscholingen is het belangrijk om ook steeds de controleur te verwittigen indien voor 1 training de locatie, trainer of uren... wijzigen, dit om boetes te vermijden bij onverwachte controles. Als bij wijziging van trainer, het niveau ervan gelijk blijft, is verwittigen nuttig maar niet noodzakelijk.

Regio Oost- en West-Vlaanderen:

Alex De Brauwer: alex.debrauwer@fintro.be

Albert D'Hanis: albert.d.hanis@telenet.be - 0468208537

+ jeugdsportfonds@handbal.be

Regio Antwerpen en Vlaams-Brabant: jeugdsportfonds@handbal.be

Regio Limburg:

Guido Baeten: guido.baeten4@telenet.be - 0477 51 20 42

+ jeugdsportfonds@handbal.be

De clubs dienen er voor te zorgen dat de controleurs steeds vrije toegang hebben tot de locatie van de activiteiten bij onaangekondigde controles.

3 Wedstrijdinformatie

#	Datum	Locatie	Thuisploeg	Uitploeg	SR 1	SR 2	Waarnemer
Heren BENE-League							
A85	14/12/19 19:15	Sporthal Bloemhof De	Green Park Handbal Aalsmeer	OCI-LIONS	Cappa Stephane	Schreder Eric	-
A86	14/12/19 20:00	Sporthal Eendracht De	Handbalvereniging Hurry-Up	HC VISE BM	Weijmans William	Wolbertus Rick	-
A89	14/12/19 20:15	Sp.Eburons Dome	Handbal Tongeren	HV KRAS/Volendam	Beulakker Lucas	Gilis Kristof	Verdonck Angelo
A87	14/12/19 20:15	Sp. Alverberg	HUBO INITIA HASSELT	Herpertz Bevo Hc	Martens Stephen	Schols Yves	Thomassen Sigurd
A88	14/12/19 20:15	De Damburg	ACHILLES BOCHOLT	Sporting NeLo	Klompers Jaap	Stobbe Koen	Verelst Jos

A90	14/12/19 20:30	Sporthal Den Dijk Wespelaar	HC ATOMIX	The Dome /Handbal Houten	Geraets Paul	Geraets Ruud	Kerremans Guy
-----	-------------------	--------------------------------	-----------	--------------------------------	--------------	--------------	------------------

Heren 1° Nationale

B52	14/12/19 20:15	Hall de Sp. de La CET	ESTUDIANTES HANDBALL CLUB TOURNAI	Sasja HC	Box Mario	Tuinstra Rob	-
B49	14/12/19 20:15	Hall Omnisports de Visé	HC VISE BM	KREASA HANDBAL HOUTHALEN	Peeters Jimmy	Van Loock Michael	-
B50	14/12/19 20:15	Sportzentrum	HC EYNATTEN- RAEREN V.o.G	OLSE MERKSEM HC	Depoortere Simon	Verschaeve Wim	-
B51	14/12/19 20:15	Sp. Hekers	HC DB Gent vzw	APOLLOON KORTRIJK (Heren 1)	Steenwinckels Christophe	Steenwinckels Stéphane	-

Beker van België Heren 2019-2020

BB33	10/12/19 20:30	De Damburg	ACHILLES BOCHOLT	HUBO INITIA HASSELT	Martens Stephen	Schols Yves	Hendrix Philip
BB34	11/12/19 20:30	Hall de Sp. de La CET	ESTUDIANTES HANDBALL CLUB TOURNAI	HC EYNATTEN- RAEREN V.o.G	Cappa Stephane	Schreder Eric	-
BB32	11/12/19 20:30	Sportzentrum	KTSV EUPEN 1889 VOG	Sporting NeLo	Steenwinckels Christophe	Steenwinckels Stéphane	-
BB31	11/12/19 20:45	Sp. Hekers	HC DB Gent vzw	HC VISE BM	Peeters Jimmy	Van Loock Michael	Kerremans Guy

Heren 2° Nationale

C50	14/12/19 18:00	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	HB SINT- TRUIDEN	Cutaia Diego	El Harrak Abdeslam	-
C51	14/12/19 18:00	Kraainem - Hall des Sports	HC KRAAINEM	HC HERSTAL	Broothaers Bart	Janssens Steffen	Bura René
C52	14/12/19 18:00	De Damburg	ACHILLES BOCHOLT	HC AMAY	Houbrechts Joeri	Mirisola Marco	Verelst Jos
C49	14/12/19 18:00	Stadium Kinetix Schaarbeek	UNITED BRUSSELS HANDBALL CLUB (UBHC)	KTSV EUPEN 1889 VOG	Evers Sus	Resimont Bernard	-

Dames 1° Nationale

D41	14/12/19 18:00	Sp. Alverberg	HUBO INITIA HASSELT	ACHILLES BOCHOLT	Marino Laurent	Lemmens Romain	Thomassen Sigurd
D44	14/12/19 18:00	Hall Omnisp. de Visé	HANDBALL FEMINA VISE	Uilenspiegel HV	Bruneel Felix- Alexander	De Proft Jozef	-

D43	14/12/19 20:15	sporthal Sorghvliedt	DHW UNITED ANTWERPEN VZW	DHC WAASMUNSTER	Troonbeeckx Kurt	Willems David	Cornelis Raoul
D42	15/12/19 14:00	Sporthal Trudo	HB SINT-TRUIDEN	HC EYNATTEN- RAEREN V.o.G	George Patrick	Pierloot Thierry	-

Dames 1° Nationale Reserven

DR31	14/12/19 16:00	Sp. Alverberg	HUBO INITIA HASSELT	ACHILLES BOCHOLT	Ponsard Olivier	Muysers Tom	-
DR33	14/12/19 16:15	Hall Omnisport de Visé	HANDBALL FEMINA VISE	Uilenspiegel HV	Compère Geoffrey	Tobola Sébastien	-
DR32	14/12/19 18:30	sporthal Sorghvliedt	DHW UNITED ANTWERPEN VZW	DHC WAASMUNSTER	Goguta Vlad	Jacobs Brent	Cornelis Raoul

Dames 2° Nationale

E63	14/12/19 17:45	Sporthal Den Dijk Wespelaar	HC ATOMIX	RENAISS'ANS MONTEGNEE	Messens Kilian	Vinckevleugel Wout	Denis Philippe
E61	14/12/19 18:15	Sp. Hekers	HC DB Gent vzw	BRUSSELS HC	Vanhoyweghen Koen	Vanhoyweghen Filip	De Boeck Wilfried
E66	14/12/19 20:00	Beyne-Heusay - Hall Edmond Rigo	UNION BEYNOISE HANDBALL	HANDBALL CLUB SPRIMONT	Beckers Christophe	Dister Maxence	-
E62	14/12/19 20:30	Gemeentelijke Sporthal Meeuwen	DHC Meeuwen	DHC OVERPELT 1	Corvers Ivan	Beckers Serge	-
E64	15/12/19 18:00	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	KTSV EUPEN 1889 VOG	Corvers Ivan	Beckers Serge	-
E65	15/12/19 18:00	Ten Gaerde Groot- Bijgaarden	GBSK Handbal	HC Schoten	Pirlet Philippe	Jacques Luc	-

Heren Liga 1

F62	14/12/19 16:45	Sporthal Sint-Gillis	HBC DENDERMONDE	Sporting NeLo	De Buck Frederik	Donea Stefan	-
F61	14/12/19 18:00	Sp. Eburons Dome	Handbal Tongeren	OLSE MERKSEM HC	Loos Cyrille	Put Dominiek	-
F63	14/12/19 20:00	Sporthal Hoogendonck	HK Waasmunster	HHV MEEUWEN	Mannaert Didier	Moeyersoons Guido	-
F65	14/12/19 20:15	Sp. Lebbeke	ELITA LEBBEKE	Sasja HC	Luxem Matthias	Van Hove Wim	-
F66	15/12/19 17:00	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (Heren 2)	HUBO INITIA HASSELT	Degryse Stefaan	Vandoorne Frank	-
F64	15/12/19 18:00	Gemeentelijke Sporthal Keerbergen	HC ATOMIX	Uilenspiegel HV	Kostic Nemanja	Theyssens Sam	Kerremans Guy

Heren Liga 2

G63	14/12/19 18:00	Sporthal Hoogendonck	HK Waasmunster	Uilenspiegel HV	Mannaert Didier	Moeyersoons Guido	-
-----	-------------------	-------------------------	----------------	-----------------	--------------------	----------------------	---

G65	14/12/19 18:15	Sp. Lebbeke	ELITA LEBBEKE	HC WELTA Mechelen	Van Hove Wim	Luxem Matthias	-
G66	14/12/19 20:00	De Polder	HC T NOORDEN	HANDBALCLUB ROESELARE	Uten Luc	Priem Ivan	-
G64	14/12/19 20:15	Sportpark Eeklo	HC EEKLO	HC OLVA BRUGGE	Janssens Walter	Mannaert Rayke	-
G61	14/12/19 20:30	Gem. Sp. De Bemvoort	HC OVERPELT	HC AALST	Claes Christof	Daniels Davy	-
G62	14/12/19 21:00	Sportoase Elshout	BRASSCHAAT HC	HBC IZEGEM	Theunis Joeri	Thijs Gilles	Sels Hugo

Heren Liga 3

H62	14/12/19 14:30	Sp. Evergem	HBC EVERGEM	HC DB Gent vzw	Elouch Karim	Lahlou Yahya	Kerremans Guy
H65	14/12/19 18:00	Sporthal Horito	HC RHINO	GBSK Handbal	Wouters Kris	Vijgen Johan	-
H66	15/12/19 15:30	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (Heren 3)	HANDBALCLUB ROESELARE	Doise Dirk	Vandoorne Frank	-
H61	15/12/19 16:00	Stedelijk Sport- en Jeugdcomplex	Handbal Lokeren	HC ATTILA TEMSE	Luxem Matthias	Mannaert Didier	-
H63	15/12/19 16:30	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	HC PENTAGOON KORTESSEM	Corvers Ivan	Beckers Serge	-
H64	15/12/19 17:30	Sporthal Leiestadion (Desselgem)	DESSELGEMSE HC	HC Schoten	Adamczyk Mieczyslaw	Vershelde Jean-Paul	-

Dames Liga

I39	14/12/19 16:00	Sp. Evergem	HBC EVERGEM	HBC IZEGEM	Elouch Karim	Lahlou Yahya	-
I40	14/12/19 19:00	Sportoase Elshout	BRASSCHAAT HC	Sporting NeLo	Kiebooms Ilias	Raeymaekers Yarrick	-
I37	15/12/19 14:15	Sporthal De Plaon	HC WELTA Mechelen	BRABO DENDERBELLE	Henderix Emma	Henderix Cedric	-
I38	15/12/19 18:00	Sporthal de Weyer	HC PENTAGOON KORTESSEM	Uilenspiegel HV	Giardina Leander	Vanspauwen Casper	-

4 Scheidsrechters, waarnemers en tafelofficials

#	Datum	Locatie	Thuisploeg	Uitploeg	SR 1	SR 2	Waarnemer
<u>Heren BENE-League</u>							
A92	21/12/19 19:00	Sporthal Opperdam	HV KRAS/Volendam	Handbalvereniging Hurry-Up	Steenwinckels Christophe	Steenwinckels Christophe	-
A91	21/12/19 19:00	De Heuf	Herpertz Bevo Hc	Green Park Handbal Aalsmeer	Geraets Paul	Geraets Ruud	-

A93	21/12/19 20:15	De Damburg	ACHILLES BOCHOLT	HUBO HASSELT	INITIA Weijmans William	Wolbertus Rick	Hendrix Philip
A94	21/12/19 20:15	Hall Omnisports de Visé	HC VISE BM	HC ATOMIX	Hommen Andre	Remmerswaal Marco	Mulleners Francois
A95	21/12/19 20:30	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	The /Handbal Houten	Dome Martens Stephen	Schols Yves	Thomassen Sigurd
A96	22/12/19 16:15	Stadssporthal	OCI-LIONS	Handbal Tongeren	Box Mario	Tuinstra Rob	-

Heren 1° Nationale

B56	21/12/19 20:15	Sp. Camp. Lange Munte	APOLLOON KORTRIJK (Heren 1)	Sasja HC	Tanasescu Mihai	Christinel Vlad	Kerremans Guy
B53	21/12/19 20:15	Sportzentrum	HC EYNATTEN- RAEREN V.o.G	HC VISE BM	Broothaers Bart	Janssens Steffen	-
B54	21/12/19 20:15	Lakerveld	KREASA HANDBAL HOUTHALEN	OLSE MERKSEM HC	Cappa Stephane	Schreder Eric	-
B55	21/12/19 20:15	Hall de Sp. de La CET	ESTUDIANTES HANDBALL CLUB TOURNAI	HC DB Gent vzw	Evers Sus	Resimont Bernard	-

Heren 2° Nationale

C56	21/12/19 18:00	Hall omnisports "La Préalle"	HC HERSTAL	HC AMAY	Depoortere Simon	Verschaeve Wim	-
C53	21/12/19 18:00	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	UNITED BRUSSELS HANDBALL CLUB (UBHC)	Jansen Raf	Stienen Patrick	-
C54	21/12/19 18:00	Sportzentrum	KTSV EUPEN 1889 VOG	HB SINT-TRUIDEN	Lemmens Romain	Marino Laurent	-
C55	21/12/19 18:00	De Damburg	ACHILLES BOCHOLT	HC KRAAINEM	Bruneel Felix- Alexander	De Proft Jozef	-

Dames 1° Nationale

D39	17/12/19 20:30	De Bist Wilrijk	Uilenspiegel HV	HB SINT-TRUIDEN	Troonbeeckx Kurt	Willems David	Sels Hugo
-----	-------------------	-----------------	-----------------	-----------------	---------------------	---------------	-----------

Beker van België Dames 2019-2020

DB18	21/12/19 18:00	Sportzentrum	HC EYNATTEN- RAEREN V.o.G	HUBO HASSELT	INITIA George Patrick	Pierloot Thierry	-
DB17	21/12/19 18:30	De Bist Wilrijk	Uilenspiegel HV	ACHILLES BOCHOLT	Moeneclaeey Michael	Pondeville Stephane	-
DB15	21/12/19 20:00	Sporthal Hoogendonck	DHC WAASMUNSTER	DHW UNITED ANTWERPEN VZW	Delanghe Winrik	Peters Ronny	Cornelis Raoul
DB16	22/12/19 15:00	Sporthal Trudo	HB SINT- TRUIDEN	HANDBALL FEMINA VISE	Houbrechts Joeri	Mirisola Marco	Uten Luc

Heren Liga 1							
F50	21/12/19 18:15	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	Uilenspiegel HV	Denis Philippe	Loos Cyrille	-
Heren Liga 3							
H68	22/12/19 16:30	Dommelhof Neerpelt	Sporting NeLo	HC Schoten	-	-	-
Dames Liga							
I35	21/12/19 16:15	Sport- en Recreatiecentrum De Krekel	HBC IZEGEM	HC PENTAGOON KORTESSEM	Degryse Stefaan	Vandoorne Frank	-
Tornooien							
M48	18/12/19 15:30		VHV (Men 18 BEL)	VHV (Men 18 GRI)	Cappa Stephane	Schreder Eric	Thomassen Sigurd
M49	18/12/19 18:00		VHV (Men 18 NED)	VHV (Men 18 LUX)	Broothaers Bart	Janssens Steffen	Thomassen Sigurd
M50	19/12/19 17:30		VHV (Men 18 GRI)	VHV (Men 18 LUX)	Cappa Stephane	Schreder Eric	Hendrix Philip
M51	19/12/19 20:00		VHV (Men 18 BEL)	VHV (Men 18 NED)	Kostic Nemanja	Theyssens Sam	Hendrix Philip
M52	20/12/19 10:30		VHV (Men 18 NED)	VHV (Men 18 GRI)	De Moor Mark	Uten Luc	Kerremans Guy
M53	20/12/19 14:00		VHV (Men 18 BEL)	VHV (Men 18 LUX)	De Moor Mark	Uten Luc	Kerremans Guy

5 Verlagen commissies en comités

5.1 Verslag Raad van Bestuur 07/11/2019

1. Opening door de voorzitter

Bart opent de vergadering met onze deelneming te betuigen aan de nabestaanden van Jean Van Lijf die jarenlang deel uitmaakte van ons sportcomité.

2. Goedkeuring verslag vorige vergadering

Na het aanpassen van de nodige opmerkingen wordt het verslag goedgekeurd voor publicatie.

3. Beheer SG

- Op vlak van IT heeft ondertussen een audit van het IT-landschap binnen VHV plaatsgevonden en zal binnenkort hiervan het rapport aan Tina overgemaakt worden zodat obv hiervan bepaalde stappen kunnen ondernomen worden om dit alles beter te stroomlijnen en kostenefficiënter te kunnen werken in de toekomst. Daarnaast is ook de module voor het JSF netjes op tijd zoals aangekondigd online opengezet voor clubsecretarissen.
- Opmaak nieuw beleidsplan
Gezien er tegen september 2020 een nieuw beleidsplan ingediend dient te worden bij Sport Vlaanderen en hiervoor steeds een professionelere aanpak wordt gevraagd, vraagt Tina enkele vrijwilligers die mee deel willen uitmaken van het 'kernteam beleidsplanning'. Dit team zal waken over de voortgang van het proces, gegevens verzamelen en daaruit de nodige beleidsuitdagingen formuleren om uiteindelijk alles netjes en gestoeld op een breed draagvlak in doelstellingen en indicatoren te gieten zodat dit plan een duidelijke omkadering kan bieden aan de ontwikkeling van het handbal voor de komende beleidsperiode. Bart, Tom en Giannoula verklaren hieraan te willen meewerken samen met Linde en Tina vanuit het secretariaat indien de tijdsbelasting van deze werkgroep duidelijk vastgelegd kan worden.

4. Beheer RvB

- Update mbt contract speelstad
Bart is samen met Eric naar Sportoase gegaan waarbij er terug openingen zijn gecreëerd voor een verdere samenwerking. Verdere afstemming hierover zal gebeuren in de werkgroep die hierrond werd opgericht.
- Start ticketverkoop voor wedstrijd januari (prijs/communicatie/...)
Recht op ticket vanuit solidariteitsbijdrage praktisch realiseren, leidde tot het idee om de leden via ons platform te laten aanvragen waarbij er een link onmiddellijk naar Tickoweb dit genereert. Tom zal dit idee op haalbaarheid bekijken. Indien dit niet positief wordt bevonden, zal de 'verkoop' van deze tickets door de secretarissen geregeld worden.
Hierbij zal de werkgroep rond de speelstad ook het aantal tickets bepalen obv zaalcapaciteit die per wedstrijd via dit systeem van de solidariteitsbijdrage kunnen opgevraagd worden. Momenteel worden ook verschillende opties bekeken door de technische directie en MarCom om de mogelijkheden te creëren om de 'solidariteitstickets' te kunnen verzilveren gezien de prestatie van de Red Wolves in Turkije.
- Het gesprek met Oost-West staat voor volgende week gepland. Verwacht wordt dat dit gesprek voor een groot stuk gaan over de perceptie dat heel veel zaken naar Limburgse regio getrokken worden. Tina dringt er bij Tom Vansteenkiste nog eens extra op aan om lijst te geven van alle aanwezigen die zullen deelnemen aan dit gesprek voor dinsdagochtend.

5. Financiën

- Budgettering

Alex overloopt een eerste draft die hij heeft opgesteld waarbij opmerkingen kunnen meegenomen worden naar de Financiële Cel van 16/11. Daarna kan dan het definitieve voorstel voorgelegd worden op de volgende RvB zodat deze tenslotte in december voorgelegd kan worden op de BAV van 16/12. Hierbij wordt gesteld dat 'bijdragen competitie' als officiële benaming vanaf heden gebruikt zal worden op deel van facturatie waarin de scheidsrechterkosten vervat zitten.

Alex geeft ook mee dat hij samen met Els en Tina naar de opleiding is geweest vanuit SSB voor het in gebruik nemen van een nieuw boekhoudpakket wat ons lichtjaren vooruit zal brengen doordat dit gelinkt zal kunnen worden aan ons platform, aan Sport Vlaanderen,... en waardoor ook clubs in toekomst hun financiële situatie tav de federatie rechtstreeks zullen kunnen opvolgen.

Als kanttekening wordt meegegeven dat er degelijke communicatie van Gerrit rond vrijwilligers(promotie) dient uitgestuurd te worden: via mails aan coördinatoren vanuit JSF, via nieuwe Instagram-account,...

- Sociale Maribel blijft in orde, ondanks mogelijke schommelingen in personeel op VHV vanwege opname ouderschapsverlof.
- Om liquiditeitsproblemen op te lossen, werd aan Limburg gevraagd om hun spaargeld te mogen gebruiken om dit tijdelijk probleem te verhelpen?
- Eigen afrekeningen vanuit regio
Zijn facturen gestuurd naar clubs vanuit regio AVB, ondanks afspraak dat dit door VHV gebeurt. Werd ondertussen door Tim terug in orde gebracht en zal verder besproken worden op de Financiële Cel en de vergadering met de regiobesturen op 25/11.
- Alex stelt voor om een procedure maken om afbetalingsplannen toe te staan waarbij Alex achtergrond kan vragen over boekhouding (is statutair ook reeds voorzien). Dit zal eveneens besproken worden op de volgende Financiële Cel.

Daarnaast drukt Alex de wens uit om actief werk te maken van het afleggen van clubbezoeken op boekhoudkundig vlak om de financiële gezondheid van onze clubs te kunnen ondersteunen, zeker bij startende clubs. Hierbij wordt duidelijk door alle leden gesteld dat dit vanuit ondersteunende invalshoek dient te gebeuren en niet als 'controle'. Ook dit idee zal opgepikt worden en verder uitgewerkt door de Financiële Cel.

6. Cellen en commissies

- IT-commissie
Tom geeft een korte update mbt het digitaal wedstrijdblad waarbij meegedeeld wordt dat er momenteel onderhandeld wordt met 2 partijen: MJ consulting en Inspire Sports. Bedoeling is om samen met LFH tegen eind november beslissing te nemen over bedrijf dat ons hierin zal bijstaan en vervolgens scenario's uit te werken hoe we realisatie tot stand zouden willen brengen.

Ondertussen heeft er ook een vergadering van de IT-commissie plaatsgevonden specifiek rond de aanduiders met aanwezigheid van Philippe Denis en Philip Hendrix. Hierop werden de verschillende items zoals door Philippe Denis met de mensen van DeltaBlue had besproken, bekeken op haalbaarheid en prioriteit en vervolgens ook de opdracht doorgegeven aan de mensen van DeltaBlue om hiermee aan de slag te gaan.

– Cel Breedtesport

Aan de hand van een kort verslag van de laatste vergadering, kan besloten worden dat deze cel nog steeds actief op zoek is naar extra leden (lieft vrouwen).

Aangaande G-handbal is doelstelling om tegen juli 2020 een reglement hiervoor op te stellen dat in voege kan gaan volgend seizoen. Hiervoor werd ondertussen een afspraak met Sport Vlaanderen gemaakt op 21/11 hetgeen de verdere start zal vormen voor een beleid rond deze materie. Daarnaast heeft Gerrit ook een stappenplan voor fithandbal uitgewerkt.

Raf heeft intussen ook Instagram-account (als business-account) opgestart maar nu is het uiteraard belangrijk om deze te 'vullen'. Ook GDPR-gewijs moet hier alles zeker gecheckt worden waarvoor medewerking vanuit clubs vereist zal zijn. Bedoeling is om deze nu eerst te vullen om dan subcategorieën te kunnen realiseren. Raf zal Gerrit hierin bijstaan in het begin om hem volledig wegwijs te maken. Momenteel wordt er dan ook met communicatie hierover gewacht tot alles volledig 'up and running' is.

– Cel Competitie

Tijdens de laatste bijeenkomst van deze cel werden de promotietornooien besproken van J12, J14, M13, M15 en M17 zodat spreiding van deze tornooien over heel Vlaanderen kan plaatsvinden. Hierbij dient rekening gehouden te worden met het doorgeven hiervan aan secretariaat zodat scheidsrechters correct via hun VW kunnen uitbetaald worden. Daarbij werd gesteld dat meisjesploegen niet verplicht zullen worden om deel te nemen aan de verdere nacompetitie en werd alvast 23/01 als datum vastgelegd om met alle clubs die ploegen hebben in de meisjescompetitie een eerste evaluatiemoment te voorzien. Er werd ook een nieuw voorstel gedaan mbt een herziening van de ligacompetitie. Dit kan echter sowieso ten vroegste seizoen 2021-2022 in voege gaan.

Vanuit Cel Competitie wordt ook gevraagd om de oproep voor kandidaturen voor de VHV-finales in de volgende HB7 te zetten waarbij Limburg het eerste organisatierecht heeft en tegen 30/01 een bod moet ingediend worden (voorwaarden/reglementering hiervoor mee publiceren).

– Voorstelling nieuwe Cel Communicatie

Idee ontstaan obv de inzet en rapportering van Raf mbt het opzetten van een Instagram-account. Staat nog volledig in kinderschoenen, maar is opstartende. Communicatie naar mogelijke marketing toe, maar ook naar clubs waarbij initieel vooral gekeken zal worden naar de promotionele kant. Mogelijks gekoppeld aan moment na meeting Cel Breedtesport. Bedoeling om interne communicatie ook te optimaliseren waar bij Eric voornamelijk de focus ligt op externe communicatie. Dergelijke cel is nodig om een volledig communicatiebeleid te kunnen voeren.

7. Varia

- Vraag van Eric mbt mailadressen voor gala werd door Tina nagekeken maar kan momenteel sowieso niet per ploeg uit platform gehaald worden dus zal info sowieso vanuit clubs moeten komen.
- Zit momenteel af en toe vertraging op de uitslagencentrale in verschillende reeksen van VHV-niveau. Opmerking zal worden meegenomen naar de mensen die dit uitvoeren. Ook misschien even terug in HB7 naar clubs toe meegeven hoe sms precies dient ingegeven te worden.
- Schrijven van 'Permission Machine' mbt ongeautoriseerde gebruik foto's in artikels; Tina checkt dit even met Eric.
- Op laatste bijeenkomst van scheidsrechtercomité werd besloten om een werkgroep op te richten zodat over de inhoud en het organiseren van de cursussen/opleidingen nagedacht kan worden. Momenteel worden hiervoor de bestaande lesgevers gevraagd, maar idee wordt geopperd om hieraan zeker ook andere, nieuwe leden te verbinden die eventueel ook educatieve achtergrond hebben. Positief alvast dat er over deze materie nagedacht wordt.
- Bezorgdheid is er dat de extra Fintro-rekening, naast deze van Belfius, werd geopend ten voordele van KBHB. Alex deelt mee dat deze momenteel gebruikt wordt voor de leasingwagen van de VHV en verder ook gebruikt werd voor de facturatie rond de FINAL4 zodat dit netjes gescheiden zou blijven van de VHV-rekeningen.
- Vraag werd al vaker gesteld mbt dubbele licenties, maar nu ook vraag vanuit een ligaploeg. (Bij 2 clubs spelen in 2 verschillende reeksen.) Dit item zal meegenomen worden naar een volgende Cel Competitie.
- Communicatie rond selectiewerking is ondertussen reeds verbeterd, maar gevraagd wordt om deze zaken ook duidelijk op onze website te zetten. Dit zal meegenomen worden als opmerking bij de herwerking van de website.